

ΠΕΝΕΝ – Στηρίζουμε την κινητοποίηση εργατικών σωματείων στις 24 Ιούλη 19:30 στο Υπουργείο κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

Η Διοίκηση της Ένωσης μας στηρίζει και συμμετέχει στην κινητοποίηση διαμαρτυρίας που οργανώνουν εργατικά σωματεία με αφορμή το περιβαλλοντικό έγκλημα που συντελείται στη χώρα μας τις τελευταίες ημέρες με τις καταστροφικές πυρκαγιές!

Οι ευθύνες της σημερινής και των προηγούμενων κυβερνήσεων είναι βαρύτερες αφού με τις πολιτικές τους άφησαν ανοχύρωτη τη χώρα και τις λαϊκές περιουσίες να γίνουν βορά των ανεξέλεγκτων πυρκαγιών!

Οι ελλείψεις είναι κραυγαλέες σε επίγεια και εναέρια μέσα στο προσωπικό του πυροσβεστικού σώματος, στον εξοπλισμό τους ακόμη και στα πιο στοιχειώδη μέτρα πρόληψης στην αντιπυρική προστασία.

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το πολυδιαφημισμένο «επιτελικό κράτος» της αποδεικνύεται για πολλοστή φορά ανίκανο, αδύναμο και βαθιά αναποτελεσματικό στην προστασία από καιρικά φαινόμενα.

Επίσης το ίδιο ισχύει και για την συνολική πολιτική της στην κλιματική κρίση που διέρχεται η χώρα μας και όλος ο πλανήτης!

Απαιτούμε:

Να αποζημιωθούν άμεσα και στο 100% της καταστροφής οι πληγέντες, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Άμεση στελέχωση των πυροσβεστικών δυνάμεων με μόνιμο, σταθερό

και άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό με πλήρη εργασιακά δικαιώματα, καθώς και η κάλυψή τους με σύγχρονο υλικοτεχνικό εξοπλισμό. Καμία μετακίνηση πυροσβεστικών δυνάμεων στο ΕΚΑΒ.

Άμεση στελέχωση των υπηρεσιών δασοπροστασίας σε προσωπικό και τεχνικά μέσα με σκοπό την πρόληψη πυρκαγιών.

Εδώ και τώρα να παρθούν όλα τα αντιπυρικά μέτρα προστασίας. Να παρθεί πίσω η απόφαση που διαχωρίζει την πρόληψη από την κατάσβεση πυρκαγιών.

Να εξασφαλιστούν οι προϋποθέσεις για ολοκληρωμένη αποκατάσταση των δασών που κήκκαν τα προηγούμενα χρόνια από πυρκαγιές. Καμία αλλαγή χρήσης γης, που θα επιτρέψει σε επιχειρηματικούς ομίλους να κάνουν μπίζνες πάνω στα καμένα (αιολικά πάρκα, φωτοβολταϊκά πάρκα κ.α.).

Να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα αντιπλημμυρικής θωράκισης των καμένων περιοχών, καθώς η καταστροφική πυρκαγιά αυξάνει τους κινδύνους πλημμυρικών φαινομένων».

Μέτρα προστασίας των εργαζόμενων, τόσο από τον κίνδυνο της φωτιάς, όσο και από την αποπνικτική ατμόσφαιρα που έχει δημιουργηθεί σε πολλές περιοχές.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ